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RAZONAMIENTC MATEMATICO 4. Darel tén'mnn an&s«nu en:
.1"_““5 27 1256,
3 ﬁr,' 9 12 Gl
SR 5
’ - - A 1 '
1. Si Prgmpa~q;  indique  la ) I3 P
proposicién equivalente a: <l .
B
B e e
[—-[Hp*q]"—q]*& n+2 21
1
0) n '
\Al\_ qAp 1 i n+2 L T
B) ~gnap "
C) ~p=>~q 9 = P
D) ~pv-~gq T . iy fReS
E) p=gq i i 1
'xs . nia ﬁ._ \E)\I" ~
~y ‘:J v G
2, Sila pmpnsimﬂn r U 2

"[(‘I" 5) = .v-”ﬂ "frWr :

5. En un grupo de cerdos y gallinas, el

nimero de patas excede en 42 al - p.gﬂ

1™ ") doble del nimero de cabezas.
es verdadera, hallar el valor de™ | -Entonces los cerdos son: :
f verdad de: TN )
. g g | A '_? , P=V ﬁ'.l._,‘lﬁ 'Pr Atbecan 4 1%
® ~sa=g)A[f->p) ~J ¢ F’ P - O SO
: DA 1.“: ¢ #6 20 8 AMun = Zaidtef -
-\ a (r_fn—*?}h(ﬂﬂ. F) i Ly 19 o L W T 2
E) 23 e ki
"L“ J'f_r‘\_q-’\rp_) (‘P_’j ) Cirp = 2}
NE & —“' : S E En una granja se observa 23 cabezas
At - ¢4 y 58 patas; entre palos y vacas.
K A) VFF ) " iCuantas son las vacas? il
(AT w ey 23¢ SRR
| Si VT | (,'-'\«" v 3 . VD TR
5 - . S Y -
“E) VFV /U] 17 2P AV = 8N Eriis
v~ (L D20 4 2v = 2GQ e el
(B2 fam-a | N
';{_ .
2. Quince sersonas tienen que pagar . "
: ; 7.Una ama de casa compro cieito
i Dra;tes lguale!s s Tﬂ!ﬁad 4 nimero de objetos por la suma de 120
e, Como a0 60 S8 S s 1 et cade it b
reSlunEc:B ii;zna ue poner SI. 50 mas pagada: Z - 40w B, RO
9 ; cnmprado 3 objetos mas por la misma
* para cancelar la deuda. ;Cuéntas : ; .
: suma. ¢ Cuantos objetos compro?
personas no  pagaron?  (personas DL.» i
insolvenics) Tee M8 \5 =K
o £ ) 10 . &
Ay 2 i?—-— = é‘: =~ 50 ) 12 I'L_?‘ 0 .1_:_'_*3 " s
g} ; o2 A% ) IR L SR P
) o FT715 et y e
4075 13 —-}{f‘"u 11Oy -5‘36 ) Ve » }_.'.-.,u/?-*-- o lahts G
“E) T ; ) ' ;
100 K= FLO~SON" -, X - 3%~ 120
P -'-._f- ""'; ‘:\- |--
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B. Yo tengo el doble de tu edad, pero é|
tiene el triple de la mia. Si dentro de 6
afios, tu edad sumada a la mia es 18
afios menos que la edad de él. jQué

edad tengo? |\ 2%
Ta- w
A) 12afos s gy
E) 14 afos :
L} 1Bafius  Jxa L% 4 6= 6Kk
/’g; 3;:::: Indnn= Ly a1y
-3 = Ase
Tt

9. TG tienes la edad que yo tenia
cuandd tG tenias 10 afios. Se sabe
que cuando yo tenga 34 afios {0

13. HISTORICO

a7

%

"A ) arcano ¢

B ) mistico
C ) exotérico Lo
[ ) predestinado,
E ) fabulosa

CONCEDER

frogar

) exhortar

C ) apelar ;
D ) desmenlir
t ) instalar

5 nLD tendras la edad que tengo. ;Cudntos TERMIND EXCLUIDO
afios tienes acluarmente'?
/,,a}* 18 afios ﬂu r,‘\j 15. JAURIA 2q =03 L= TUa
B) 20aflos __ %" o
C) 22 afos )f’b 1‘ 3 | A ) recua 20 =0 Yo <0t
Ny 24 anos_ ' ‘“*’ B ) cardumen - e
E) 26 afios ‘_f,u -l{) Ci., % ©.aguijén SAS ‘_‘{
i D ) plara A=Y
: [ [= } bandada
RAZONAMIENTO VERBAL 16. GOBERNANTE
: 7+) Dictador
SINOKIMOS B ) Presidente?’
C ) Emperador ¢
D).Rey. g
10. MESURA E) Papa
A) homogéneo 17. CASA
B ) liderazgo
confidencial mm:; ;
D D } sensitivo B) residencia 4=
E ) ponderacién C ) morada~
D)lar .~
11. ACTIVO E ) posada _ ~
A) operante
B ) eficaz
C ) energético :
D ) diligente ARITMETICA Y ALGEBRA
=)-rapido 3
‘ 5 18. Dado los conjuntos A y B tales.que
ANTONIMOS ' n{A)=p ; n(B)=2p y n(AnB) =3
: ] Hallar n{AuB). Sabiendo que B tiene
292 subconjuntos mas que A
12. JERARCA . '
- a2 s PRS2 B 27 s w
A) débil B)13 L AN o
B ) vasalio C)14 . { X
g;m;hm' )15 13' 2.
eie )16 -
\Eq‘_caudtllu : \ / _/
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S A= [x/x es primo; 6 < x < 35}

B.; :,.fw,.r:nﬁJ-l;j’EN,}"f:ZEj o

Hallar n{ANE)

La suma de 2 ndmeros es 56; su
cacienie @s 5 con residuo 2. Diga en
cuanias unidades exceds el nimaro
rnayor &l nimero menor.

A0
B)1§
ci
0)32

CE )38

21.

Si bab=5y 121, =6ab

Hellar la suma de las cifras de n
A)
EJ)
cC)7

D'e v kS
£ 12 L §.

Ler s ]

.Hallar &l ndmero da divisores e

N=2°3'4 :

A2 Y

'‘B) 16

 C)20

23.

e — e ——

CANAL 1

D)24

E} 36

Si al cubo de una fraccidn irreductibis
sz le resta la misma fraccidn ss
obtiens los 5/4 de la fraccién. Hallzar
la# suma de. los términos de ia
fraccitn. '

=
R L ML
= @ 00 ~I th

-
—t

: 4
. ,

24,

Les edades de Valerio v Luis estun
an relacién de 3 a 5; si dichas edades
suman B8 afios. Hallar Iz diferandia
de las edades.

A) 20
B) 21

-0 )32

25.

D,) 24
£) 55

Trabajancio 10 horas diarias duranie
16 dias, 5 homos corsumen 50
loneladas de carbdn. Cuantas
toneladas dae carbon saran
necesarias para mantener trabgjando
9 horas diarias durante 85 dias, 3
homos mas? \ e

] LY
A)S8
3)108 _
C) 280 | Ly )
D) 400

E') 408 1

286,

GEOMETRIA Y TRIGONOMETRIA

Er lafigura m ¥ A — m% C = 50",
DD es bisectriz. Hallar x

Primer Exaraen

El Postulante

Pig: 3
m.e‘fpostulunfe.m



LSHVERSIDAD NACIOMAL JORGE BASADRE GROHIMAMM

... e -l S

27 Enlafigura AB=FC, Hallar x

e

CEPU 2003-11

FiSICA

B
. /\?;‘"“R 31. De las proposiciones siguientes:
/ \ x‘“»-x\ I. .El kilometro, el kilo y la hora, son
/ \ e unidades de las magnitudes
/ \\ fundamentales  del  Sislema
,f-{‘f"" \ 2587~ internacional. s
s e e e Ii.  Segun el Sistema Internacional, el
: Pascal es la unidad de presion.
Ny 258 lli. Algunas magnitudes escalares
B3 son: el trabajo, la energia, v la
G age iemparatura. i
D)4 : '
E) 32 indique cuales son correctas:
A) solo i '
75 La suma de cuatro angulos internos By iyl
consecutivos de un hexégono as C)solol
5007, Hallar la medida deal angulo que D) solo il
formam lag bisectrices de los oiros E) Uyl
#ngulos internos del hexagono.
i) BoP
o) ;";: 32 Hallar [J], s J=T5
U i, &
1 age V=C+AE+PE>-BE? Siendo:
E ) 50° V = Volumen y. E = Superficie
A) L '
5 2
27 Enla figurs AB =BGC. Haller x B) Larz
; Gl
A B L2
3w E)L
£
&l >
s W il
i bt \ 33, Calcular el &angulo "B" con la
# F\ ¢ BT \\ condicidn que la resuitante de los fres
a o ,..af;lll,._-___i__ veciores solo tenga componante
=5 : “H - horizontal.
Ay
B)2 Y
c) 3 T
D)4
E}5 e V3 v
o a_ -~
B 30 i .
: | il "X
30.Enlafigura AF =BF. Hallar CD :
- 2d
AY B =
B)10 e
c)5 A) 30°
089 S8 e
£)8 C ) 45°
D)53°
E ) 60°
;;’ﬂLh'__h i Pn'i_mE;c:;:.amﬁn
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J4. Sobre la recta, un cuerpo A, con
velocidad constante, se encuentra,
parat=0s, enel punto x=0m, y en
elinstantet = 1 s, se encuentra en
¥ = 1 m, sobre la misma recta, otro
cuerpe B, con velocidad constante,
se encuentra parat=0s,enx=5m
yparaelinstantet=1s, enx =3 m.
¢EN gua tiempo so cruzardn los
cuerpos Ay B? '

*,-ﬂrfjﬁfﬂs

"B)MWais
Cldias
D}2/3s
E)Zs

35. El sistema esta en equilibrio.  Si
W=

80 M. Hallar Wy

a7. Guando 20,5 wkgt} de Plutonio
(elemento radlacﬂun} libera 18x10" g.

cde energia,

ique ' porcentaje de

materia se ha transformado

s

ey
§

7

energia?

. : 6“# m C 11,}
. A) BO%

E ) 55.55%,
6797 56%

D) 45%

F) 30%

33. Los iones Q7 y R poseen un total de
63 nucleones fundamentales,
ademas’ son ' ISOTONOS e
ISOELECTRONICOS. Determine el
valor de verdad (V) o falsedad (F) de
lz 5 siguientes proposiciones:

I La. diferencia de—sus I‘qu‘ﬂEI‘ﬂ’-‘i
atdmicos es 2. T
1. Sus nimeros de masa difieren en
1. W ;
. El producto de los ndmeros de
masa es 992\

AW — 2

£ 4
Y

B2 =l
8. =

Tr‘{’:.

Ve 4]

£ L . % : 1. -
i }VFY -~ Ejt_. p A i l."l i 1
C) FVF b :
- )
AT PV o Vz v
E ' VFF ; F
25 gp~Tlv =
A) 100 N ' Bk e
B) 180N _ 19, Durante una investigacion
C)260N N =W Sua B0 ¥ experimental se encontré un d@tomo
g0 N B -, Cue contenia: 90 nucleones ... 4
)_/)’1 160 M *J Cyoee et 77 fundamentales. Si ademas se '
\ verfice  que: Z4+n"=2+Z0°
) 1D = LY LCudl es el valor del numero
QUIMICA atémico? (n®: nimero de neutmnes};\
A) 30 kR W oYY
J6. Una parlicula 1, en movimiento, 3)35 o5 SR A A
duplica su masa y otra particula 2 , Boar LI L ?‘?ﬁ tewn
. en movimiento, triplica su masa 1) 50 = A e 8% vy
of = ,’_:—w 5, E,Cuétl es !3 relacion entre sus E)55 a! 0 =Y 4y
Ve LT velocidades, Y? . ) . e
AR z F,-,_ 40, Se tiene dos isétopos que al ionizaise
ul ey P ; : con carga ftripositiva, cada uno, la
b A pple 4T T suma de sus nimeros de electrones
41k =ih o Ay - ‘::-‘-:;d- = = ‘f:;._i'“-’ es menor en.ocho, que la suma de
wf oK B) «E . A" ¢ sus neutrones. Hallar el valor de Z, si
cyVaL 3 .l 1. % ..t 'asuma de sus nimeros de masa es
} 'Hr\'l Pl il:" L] L'iu i E_ B q = £ W igual a 541 _ . + .
- B My =R el Bewo oo ‘* /\- ~ ¥ + 0
Dy L T E VN el T e -- 4 L2 n-
i Tl | ~o ) 2 i ? N
i = \.'J?:l'j: L u? - net Hfl'iB' 2 o e
7.5 JZ E}tfi,;‘} T, : 5 o C)15 ' A
A et IR s i 0o = hi
R X \EX E =2y E?ZE LA RN,
B e =y 2242 =0, 3N
.{.. Vi :I .Ei_'o,;-ﬂ"] = 1
; CAMALL PO s '.! Primer Examen Pag s
: L EI P |
o
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42. Determine el valor de verdad (V) o

Il En la

41. El elemento “X* s isoelectrénico con

el itn ,Ca®™. yA qué grupo y periodo
pertenece *X*, en la tabla periédica
actual?

-

A} UAS X'., -155“

B)MA4. ©=1% \
C)VIA3 : | ¢
D )WV A4 '

falsedad (F) de las
pmpuslcmnas

‘siguientes

. Segln la estructura de Lewis, la
molécula ‘del S0O; poses tres
enlaces sigma (o) y un enlace pi
().

2 estructura  del ion

carbonato, no existe enlace tipo pi

(.Y

M. En la molécula del didxido de

~ carbono, existe igual nﬂmeru de
enlaces sigma (o) que p[ ().

f(fj’ e
;

) FFE ™, Ca U
}vFr e, <)
D VFV WH e
| VWF Yo el

43. !dentifigue la relacidn incorrecta:

A Si » i6n disulfuro

B} ECN" . idn tiocianuro
Z) E‘§ : idn didxido

) 5,07 - ién tiosulfato
) NIy, :ién amonio (.-

W
BloLOGIA

44, Propledad del agua que permite la

distribucion del calor por todo el
organismo; .

A} solvente universal s
ﬂ%‘mnduml‘ﬁdad térmica.
C T naturaleza polar.

D ) elevado calor especifico.
E ) buen refrigerante.

*~—-‘~.r o -

45, No es funcidn del bioelemento calcio:

&) parlicipar en la contraccion

muscular. =

B ) intervenir en la coagulacion

‘sanguinea. "*

C ) participar en.la estructura de
huesos y dientes.~x
[ ) intervenir en las sinapsis

i neuronales. e

E ) paricipar en la cadena

respiratoria,

45, Region  del
convergen
acromatico:

=

cromosoma
las fibras del huso

donde

A) Constriccidn secundaria

B ) Satélite

C ) Organizadores nucleolares

D7) Centrémero
E ) Cromdmero

47. Pulisacérido  estructural constituido
por niglucosa), unidas por enlaces

B1-4),
humano:

Ay Lignina
E } Pectina -
5.} Celulosa
i EJ Y Hemicelulosa
E ) Quitina

no digerible por el ser

48 Es el Unico aminodcido que no

prasenia  carbono
actividad éptica; '
ﬂ} Metionina -
-B) Cistalna
C ) Glicina

D Friptofano -

E ) Yalina

49 La cromatina de
temprana se llama:

A Y Nucléolo—

B} Cromosoma

C ) Cromomero
D'A Euvcromatina.___
E} Hetemcmmatma

El Postulante
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- Y :
0. Unidad heredilaria que contiene
infformacién  para  codificar un
aminodcido:

A) Paoiisoma
B ) Mucledtido
. C ) Coddn
52 ) Nucléolo
£ ) Nicleo
N

51. Orgaralo que origina a los lisosomas
primarios:

A} Reticulo endoplasmatico liso

B ) Reticule endoplasmatico rugoso
~&3-).foarale de Golgi

{3 } Mitocondrias

E ) Vacuclas

52. Componente de la pared celular que
solo se encuentra en la célula
bacteriana;

A) Celulosa %
=B Quiting
C ) Mureina
D ) Hemicelulosa &
E ) Fosfollpido ¥

53. Hislona que no forma pare del
ozldmero nucleosomal:

;'I.}H1
) Ho
C ) Hag
D) Hy
E) Hy

54. Cromosoma que presenta
centromero en uno de sus extremos:

“AY Telocéntrico
£l ) Acrocéntrico Le
€ ) Submetacéntrico i
D ) Metacéntrico
E ) Anafasico

65.los animales que consumen la
remolacha azucarera digieren la
sacarosa: en . su intestino y lo
legradan en:

i) Glucaza
*B ) Glucosa y fructuosa
G ) Fructuosza
D ) Glucosa y galactosa
2 ) Galactosa

LENGUAJE

53.Es el elemento del proceso de la
comunicacién que debe ser comdn
entre el hablante y oyente:

£ ) referente
B ) contaxto
C ) mensaje
) canal
,‘,_[_E:JFcfndigu

57. A la comunicacion ‘escrita” se le
cenomina también:

A ) auditiva.

B} gestual
@77 visuogréfica
D oral

E visual

58. Urna allernativa presenta palabras
con diptongos: creciente, decreciente,
homogéneo.

A ) miau - picjo — paisaje

B ) piano — peine — viuda

C ) huayco — casulstica — aéreo
D } caudal — neurona — afleitar
E ) rehusar — ciudad — dia

59, Serie de palabras oxitonas o agudas:

A} torax — corazdn — lagrima
B ) mani - Perd - facil

C | verde - perdén — nistico
D ) Rimac - cajon — indigena
E ) compés — pared — girasol

60. Oracidn en la que se emplea la coma
explicativa:

A ) Juan, José y Rosa son amigos.
B ) Sefor, su comida estd servida.
9__) Yo estudiaré medicina; 10,
enfermeria. »
0 ) Julio, ven aca.
,%,"'?Ellép es, entre mis amigas, la més
L4 guerida. :

CANAL 1
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